

高屏分會概況

南北差距縮短 進場布局正是時候

(編輯部整理)



隨著中南部自費市場大幅成長，重裝潢的大型聯合診所也與日俱增

台北是台灣的首善之都，北醫牙醫學系的畢業校友，因為地緣之便，也多選擇在大台北地區執業。其實台北人口密集度雖高，但競爭卻也是最激烈的，牙醫診所開滿大街小巷，在健保總額制度「同吃大鍋飯」的狀況下，執業優勢有時還不如中南東部地區。隨著台中縣市、台南縣市及高雄縣市即將合併成直轄市，中南部發展潛力將更為豐沛。

北醫牙醫學系校友會高屏分會強調，「我們不怕競爭，只怕案子太多做不來，」以高雄地區為例，擁有高鐵、捷運、國際港口等大型建設，帶動經濟發展，再加上房價較台北低廉許多，投資成本更低，而一般民眾「住」的負擔減輕了，也更有多餘的預算打理自己的門面，「高屏地區自費的成交率很高，但缺乏牙醫新血，卻是普遍現象。」高屏分會呼籲，北上求學、謀職的牙醫同儕們，有空不妨多回家鄉走走，評估兩地的優勢，再決定是否留在北部執業。

「高屏校友分會，竭誠歡迎校友們重返家鄉，共同為民眾的口腔衛生把關！」高屏校友分會執行長陳建富醫師以過來人的經驗表示，南部地區雖然人口密集度不如台北，但也由於競爭較小，顧客的忠誠度普遍較高，而且物價水平較低，民眾的負擔減輕，接受自費手術的能力與意願自然大幅提高。「只要選對地點，在高屏地區執業的牙醫診所，業務量絕不輸給北部地區，還因為房價低廉，民眾負擔減輕，有更多預算從事價格較高的自費手術。」

鑒於南部地區自費市場逐年擴增，高屏校友分會也在分會長黃啓榮醫師的帶領下，舉辦一系列學術夜總會活動，藉由開放座談的方式，分享校友們在植牙、矯正等自費項目上的臨床心得與行銷「撇步」。高屏分會補充，2009年中華牙醫學會年會即將在高雄舉行，而且縣市即將合併升格，發展潛力無窮，高屏校友會期待校友們回鄉打拼，共創美好未來。

北醫牙醫學系校友會高屏分會

聯絡人：分會執行長陳建富醫師

電話：07-215-4514



北醫牙醫學系校友會高屏分會表示，高雄擁有多項大型建設，經濟基礎穩固，再加上縣市合併，發展潛力更為雄厚；圖為世界排名前十二大的高雄港

陸海空所構築的綿密交通網絡，是高屏地區經濟發展的一大優勢，圖為小港機場



美輪美奐的高雄捷運美麗島站「城市光廊」，是當地的新興地標

燈火燦爛的愛河遊艇碼頭，每年均吸引大批海內外觀光客